

# 精医重道，“肺科人”的初心

上海市肺科医院党委不断强化提高党员队伍素质，打造“一部·一品牌”医院特色党建工作，真正做到将“支部建在学科上”。

□ 记者 | 金 姬

90岁的上海市肺科医院历经岁月变迁，不变的是八个字院训“精医重道、务实创新”。“重道、务实”是对医者“德”的要求；“精医、创新”是对医者“才”的要求。院训要求医者德才兼备，这也是上海市肺科医院全体人员的初心和决心。

## 支部建在学科上

肺科医院和新中国同频共振——从1950年建立中共市立结

核病医院支部委员会之初的7名党员，到如今下设25个党支部、拥有611名党员的中共上海市肺科医院委员会，上海市肺科医院的党建工作始终做得有声有色。2021年，上海市肺科医院党委就荣获了“上海市先进基层党组织”“上海市教卫工作党委先进基层党组织”荣誉称号。

2020年初，新冠肺炎疫情暴发，医护人员第一时间挺身而出，党员干部更是冲锋在前。在上海市肺科医院党委统一领导下，医院先后派出4名医护人员驰援武汉金银潭医院和武汉市第三人民医院的重症病房；医生8批次12人次、护士8批次21人次前往上海新冠肺炎定点收治医院——上海市公共卫生临床中

上海市肺科医院主题教育活动。

